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JÓGATEREM

FŐÉPÜLET

GONDNOKI KABIN

TERVEZÉSI TERÜLET

Helyszín: Sirok, Pétervásárai járás, Heves vármegye
Koordináták: 47°56'55.4"N 20°10'49.4"E
HRSZ: 0163/6
Beépítési mód: szabadon álló
Telek mérete: 44,2 hektár

Tervem választott helyszíne Sirok településen található, mely az Északi-
középhegységben, a Mátrai Tájvédelmi Körzet és a Bükki Nemzeti Park között 
fekvő dombos-völgyes területen fekszik.

A tervezési terület a település külterületének északi részén található, 
településszerkezeti terv alapján gyümölcsös/ültetvény kategóriába sorolt. 
Műholdfelvételen és élőben a telket megfigyelve látszik, hogy a telek jelenleg nincs 
aktívan termelésre használva, kaszálóként hasznosítják.

Korábban az éghajlatnak megfelelően valószínűleg alma, körte vagy birs 
termesztésére használták a gyümölcsös telket. Tervem koncepciójának fontos 
része, hogy az a telek nagyrészét újra gyümölcstermesztésre használják, egy 
leválasztott sávon belül pedig megjelenik egy szállás jellegű épületegyüttes, 
melynek több kisebb-nagyobb épülete megtalálja a helyét a gyümölcsfák 
szigorúan sorolt lombjai alatt.

A telek délnyugati irányból a Petőfi úttal határos, melynek másik oldalán sík 
területen általános mezőgazdasági szántóterületek találhatók, ebbe az irányba 
nézve terül el a közeli Darnó-hegy. A telket a többi irányból is szántók, illetve 
főként természetszerű gyepgazdálkodás és erdős területek veszik körbe.

TURISZTIKAI ADOTTSÁGOK

Hazánkban növekvő a belföldi aktív turizmus szerepe a turizmuson belül, a 
gyalogtúrák és a természetjárás a szabadidő eltöltésének kiemelten népszerű 
módját jelentik a lakosság számára. A Mátra és a Bükk térségében áthalad az 
Országos Kéktúra útvonala, mely népszerűsége az elmúlt időszakban trendszerű 
növekedést mutatott.

Sirok településen, illetve közelében egyaránt találhatóak épített és természeti 
látnivalók. A természeti attrakciók közül kiemelhetők a Barát- és Apáca-sziklák, a 
Nyírjes-tó Természetvédelmi Terület, illetve az erdeit séta- és túraútvonalak. Az 
épített nevezetességek közül legismertebb a Siroki vár, amely egy sziklacsúcson 
emelkedik a település fölé. A középkori eredetű vár romjai látványos panorámát 
kínálnak a környező tájra. Érdekesek még a környéken található tufa kőzetekbe 
vájt barlanglakások, illetve megemlítendő a településen található tájház, valamint a 
gyerekek számára érdekes Dínó Park.

Sirokon a szükséges táji adottságok megvannak, azonban jelenleg kevésbé 
érhetőek el aktív programokat is kínáló szállások. A település az Országos Kéktúra 
21. szakaszának vég-, illetve a 22. szakaszának kezdőpontja, emellett turistaút 
vezet Bükkszékre is.

A vidék számos további programot kínál, melyeket egy többnapos tartózkodás 
során könnyen elérhetünk Sirok településről. A térség bővelkedik 
egészségturisztikai szolgáltatásokban. Ezek közül kiemelendő a szomszédos 
településen lévő Bükkszéki Gyógy- és Strandfürdő, mely a Salus gyógyvízről híres.

A térség gyümölcstermesztési hagyományai, a két borvidék szőlőtermesztése 
mellett, változatos fajokra épülnek. Az egyik legelterjedtebb kultúrnövény az alma, 
amely különösen jól alkalmazkodik az itteni éghajlati viszonyokhoz, így jelentős 
területen termesztik Heves és Borsod-Abaúj-Zemplén megyékben. 

TELEKHASZNÁLAT

A telekre négy különböző épületet terveztem. Elhelyezésük egy, elméleti sávon belül történt, amely a telek belső rendjéhez, az 
almafák alkotta sávok irányához igazodik. 

A legnagyobb épület a fogadóépület, amely a vendégek érkezésének és bejelentkezésének helyszíne. Itt kaptak helyet a 
közösségi funkciók, az épületegyüttest kiszolgáló helyiségek, valamint a bivakszállás. Az épület mellett, a gyümölcsös 
irányába, egy támfalakkal tagolt, rendezett kert került kialakításra. Ezután négy szállás célú 6 fős épületet helyeztem el a 
délkeleti irányú lejtőn, egymástól kellően távol, azonban a telepítésükben szándékosan van szabályosság, helyzetük nem 
teljesen rejtett. A második legnagyobb épület a magaslati pontra helyezett jógaterem, a telek közepén futó út mellett. A 
négyzetes épület délnyugati irányban tárul föl a Darnó-hegy felé néző panoráma irányába.  A kis kétszemélyes kabinokat 
tudatosan a lehető legkisebb alapterületűre terveztem. Ezekből összesen hét darab szóródik szét szabálytalanul az almafák 
sorai között, egymástól és az utaktól távolabb. 

Siroki Vár

250 m
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